

## INFORME DE VIAJE OFICIAL AÑO FISCAL 2015

**NOMBRE:** ILYA R. E. DE MAROTTA

**NÚMERO DE EMPLEADO (IP) 2229013** 

**VICEPRESIDENCIA:** INGENIERÍA Y ADMINISTRACIÓN DE PROGRAMAS

FECHA DEL VIAJE: 3 AL 11 DE ABRIL DE 2015.

REUNIÓN DE TRABAJO: REUNIÓN DE LA JUNTA ASESORA CON LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA.

## **DESCRIPCIÓN DEL VIAJE:**

ASISTÍ A REUNIONES DE LA JUNTA ASESORA CON LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA AUTORIDAD DEL CANAL DE PANAMÁ, EN TOKIO, JAPÓN. LA ACP CUBRIÓ LOS COSTOS DE BOLETO AÉREO, HOSPEDAJE, GASTOS VARIOS Y ALIMENTACIÓN.

PGR CUL FECHA: 15-100-2015